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Als deze wetten worden aangenomen, betekent dat voor ons niet alleen “opnieuw tien jaar 
verlies”, maar feitelijk het einde van ons leven, In dat geval blijft alleen een juridische strijd voor 
ons over; de mogelijkheid om naar een ander land te gaan of een nieuw bestaan op te bouwen, 
zal er dan niet meer zijn.

In Turkije hadden wij een goed leven. Ik werkte als leraar, plaatsvervangend schooldirecteur, 
schooldirecteur en bedrijfsleider. Maar na de mislukte coup in 2016 veranderde alles. Ik verloor 
mijn baan, werd gearresteerd en zat vijftien maanden in de gevangenis. Daar werd ik mishandeld, 
mijn diploma werd ongeldig verklaard en ik kon mijn beroep niet meer uitoefenen. Mijn vrouw 
maakte vergelijkbare dingen mee: ook zij werd opgepakt en raakte haar baan kwijt. Door de 
politieke en sociale druk waren wij gedwongen óns land te verlaten en in Nederland asiel aan te 
vragen.

Geachte Bruijn, Nederland staat wereldwijd bekend om zijn democratie, de rechtsstaat en de 
bescherming van mensenrechten. Wij hebben ons leven hierop vertrouwd. Wij hopen dat dit 
vertrouwen niet beschaamd wordt en dat wij niet opnieuw slachtoffer worden. Daarom verzoek ik u 
dringend om deze wetsvoorstellen op juridische, menselijke en praktische gronden af te wijzen.

Wij wonen inmiddels ongeveer 46 maanden in Nederland. Daarvan hebben we 17 maanden in 
asielzoekerscentra doorgebracht en de laatste 29 maanden in onze eigen woning. In deze korte 
tijd hebben wij ons met veel inzet geïntegreerd. Mijn vrouw en ik hebben met succes het 
inburgeringsexamen op B1-niveau behaald. Ik werk sinds anderhalf jaar als 
bestelwagenchauffeur, heb mijn C-rijbewijs gehaald en wil nu mijn CE-rijbewijs behalen om 
vrachtwagenchauffeur te worden. Mijn vrouw volgt een opleiding tot NT2-docent. Onze kinderen 
zitten op de middelbare school: één in HAVO 1 en de ander in HAVO 3.

De Wet met Twee Statussen (36 703) en de Noodmaatregelen Asielwet (36 704), die nu in 
behandeling zijn, vormen een groot gevaar voor gezinnen zoals het onze, die het integratieproces 
succesvol hebben doorlopen.

EK-voorzitter <voorzitter@eerstekamer.nl>
Monday, September 1, 2025, 9:20 AM
EK-postbus <postbus@eerstekamer.nl>
FW: Bezwaar tegen de Wet met Twee Statussen (36 703) en de Noodmaatregelen Asielwet (36 
704)
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